Тема: Осознание возможности использования таблицы сложения при сложении десятков.
Тип урока: «Открытие нового».

Цель: познакомить со сложением двузначных чисел.

Задачи: 
1. Учить складывать двузначные числа – круглые десятки,  уточнение знаний о замене двузначных чисел суммой разрядных слагаемых. 

2. Развивать навык счета, внимание, мышление, умение сравнивать группы предметов по                        самостоятельно выбранному признаку, различать виды треугольников, умение «слушать» и  «слышать», работать в парах.
3. Воспитывать аккуратность, трудолюбие, силу воли, терпение. 
Ход урока.
1.Организационный момент.
-Здравствуйте, ребята. Урок математики. Сегодня мы будем много думать, решать, работать в парах,  а для этого нам нужно терпение, усидчивость, умение слушать своих товарищей.  Как настроение? Улыбнитесь друг другу, подруге или другу, пожелайте им мысленно успехов и удачи! Начинаем урок.

2. Актуализация знаний.
А) Замена двузначных чисел суммой разрядных слагаемых (слайд 1).

Б) Самопроверка (слайд 2).

В) Дополнительное задание. Работа в парах (слайд 2).

-Какой вывод можно сделать? ( Двузначные числа состоят из десятков и единиц)

3.Сообщение темы и целей урока.
-Кто догадался, о каких числах сегодня пойдет речь? 
Сегодня мы продолжаем работать над большой темой, будем учиться складывать двузначные числа (слайд 3).

4. «Открытие нового»
А) Работа с учебником. 

Сложение двузначных чисел на основе знания таблицы сложения (слайд 3)

Б) Проверка. Обсуждение коллективно (слайд 4)
В) Обсуждение проблемы. Работа в парах (слайд 4). 

Г) Самостоятельная работа.  Самопроверка (слайд 5)

Д) Дополнительное задание. Обсуждение проблемы.  Работа в группах (слайд 5).
Е) Коллективное обсуждение правильности утверждения (слайд 6). Сопоставление с выводом учебника.

Физкультминутка
Ж) Самостоятельная работа по вариантам с дополнительным заданием для тех, кто справится быстро (слайд 7).

З) Самопроверка (слайд 8).

5. Повторение пройденного материала. Работа с геометрическим материалом. 
А) Упражнение в сравнении  и  различии видов треугольников. Коллективная работа (слайд 9).
Б) Упражнение в умении чертить разные виды треугольников. Самостоятельная работа. 2 человека работают «за доской» (слайд 9).

В) Проверка (слайд 10)
6.Рефлексия. Итог (слайд 11)
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